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この事業は、スポーツ振
興くじの助成を受けて活
動しています。
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4月以降のスポーツ教室
●親子サッカー教室（月１回）　　　　　未就学児とその保護者
●走り方教室（月１回）　　　　　　　　小学生
●ソフトボール（月１回）　　　　　　　中学生以上
●テニス教室（月２回）　　　　　　　　中学生以上
●ニュースポーツ・体操教室（月１回）　小学生以上

　「親子サッカー教室」、「ソフトボール
教室」、「走り方教室」の３つのスポーツ
教室を、毎月１回のペースで実施しました。
　幅広い世代の方々にスポーツに親しんで
もらおうと、親子サッカーは２歳～４歳児
とその保護者、ソフトボール教室は中学生
以上、走り方教室は小学生と大人を対象と
しました。この他にも、スポ・レクフェス
ティバルでのアンケート結果と準備委員会
での話し合いをもとに、より多くの方に参
加してもらえるように、いきいき健康体操
やニュースポーツ、テニスを取り入れるこ
ととしました。スポーツ教室には２月まで
に延べ250人の参加がありました。

　クラブ設立の趣旨に賛同された町民の
方々、体育協会の理事、スポーツ推進委員、
開成水辺スポーツ公園の指定管理者である
開成スポーツパートナーズやそのグループ
構成員であるＮＰＯ法人湘南ベルマーレス
ポーツクラブのスタッフ、町職員を構成員
として発足しました。毎月会議を開催し、
クラブ設立に向けて、クラブが目指す方向
性や実施する種目などの検討を重ねてきま
した。

　クラブのＰＲブースを設置し、実施を希
望する種目のアンケートやスポーツ教室を
開催するなど、クラブの普及啓発などを行
いました。

2013年8月〜2014年3月
スポーツ教室開催

2013年5月
準備委員会発足

2013年10月
スポ・レクフェスティバル

開成町総合型スポーツクラブ設立までに
様々な活動に取り組みました。

　女子ソフトボールチームのキャプテン鈴
木佐智子さん（下延沢、写真左）は、「チー
ムのメンバーとソフトボール教室に参加し、
経験の浅い選手が、ソフトボールの基本技
術を学び、回数を重ねるごとにボールを取
れるようになり、投げられるようになって
いく姿に刺激を受け、自分自身のプレーを
振り返る良い機会になりました。また、
様々な人が参加しているなかで、講師がそ
の人のレベルに合わせて分かりやすく、い
つも明るく、元気に指導してくれたので、教
室に参加するのが楽しみだった」と話して
いました。

参 加 者 の 声

開成町
総合型スポーツクラブ設立

　スポーツ基本計画（文部科学省策定）では、全国の各
市区町村に１つは総合型地域スポーツクラブ（以下「ク
ラブ」）を育成することを目標としています。町では、
誰でも、いつでも、いつまでもスポーツができる環境を
整えようと昨年５月、開成町総合型スポーツクラブ設立
準備委員会を発足させ、１年間検討を重ねてきました。
来る３月29日㈯の設立総会で設立されます。

開成町総合型スポーツクラブ理念

人と人とをつなぎ
たくさんの笑顔と出会いながら
価値ある時間を作り出します

　あかるく楽しいクラブ
　じぶんのペースで参加できるクラブ
　さまざまなスポーツに取り組むクラブ
　いきいきと活動できるクラブ
　のびのびと体や心を健康にするクラブ
　まち全体を盛り上げるクラブ
　ちャレンジし続けるクラブ

1年間の活動を振り返って


